
Erratum

for: Pharmacological Reports, 2007, 59, no. 4

In the article “**Effects of valproate derivatives on human brain myo-inositol-1-phosphate (MIP) synthase activity and amphetamine-induced rearing**” by *Shaltiel Galit, Mark Shirley, Kofman Ora, Belmaker RH, Agam Galila*. Pharmacological Reports, 2007, 59, 402–407, and in the Contents of the issue no. 4, Pharmacological Reports, 2007, 59, the full names of the authors were given incorrectly. The correct order (first name *first*, followed by the family name) – according to the “Note to Contributors” – should be: Galit Shaltiel, Shirley Mark, Ora Kofman, Robert H. Belmaker, Galila Agam.